
　

①

◇先輩からのアドバイス◇ 郡上ガス株式会社

◇就職に係るアンケート調査結果について（Ｐａｒｔ１）

郡上未来通信 ～輝く未来に向か って～
就 職 情 報 だ よ り 【 Ｒ 2 第 １ １ 号 】
郡 上 市 雇 用 対 策 協 議 会

どんな仕事をしていますか？

④就職するにあたり誰に相談しましたか ⑤就職先事業所を選ぶ時に重視したことは（複数回答可）可）

②就職先事業所の職業は

今から今年の求人票をみた
り、家族と相談する等、来年度
に向けて準備をしておくと
よいですね！

 今春卒業し、社会に出る３年生の就職内定者の皆さんにアンケート調査を実施しました。３年生の皆さんが、どんな産業に就
職し、どんな職業についたか、またどのように就職先を決めていったのかをお聞きしましたので、これから就職に向けて準備を
していく皆さんの就職活動の参考にしてください。　＜内定者数８１名（男５９名・女２２名）＞

①就職先事業所の産業は ③就職先事業所は何で知りましたか

これから就職活動を始める後輩へメッセージ

（資料出所：令和２年３月新規高等学校卒業者の就職に係るアンケート調査結果より）

＜編集後記＞就職についてはまだ１年あるイメージがありませんか？　早くからの準備が、納得のいく就職にもつながります。
今からお子さんとどんな求人があるのか、またお子さんが何の条件を優先したいのか、意思を尊重しながらアドバイスをしてあ
げてください。

高校で取れる資格は取っておくといいです。僕は仕事上必要に

なったため、入社してから危険物の資格を取りましたが、高校

生の時にもこの資格取得の機会があったので、取っておけば

よかったと思いました。将来のために、今できることをやってお

くといいと思います（野田）

就職先を決める前に、将来自分がどういう風になりたいか考え

てほしいです。自分が納得できるところへ就職できるように、家

族やいろいろな人から話を聞くと良いです（木戸）

電話や来客の対応は言葉づかいが大切になります。また事務

の仕事をしていると、いろいろな文章を作成することがありま

す。社会に出てから学んだこともありますが、高校生の時に

もっと勉強（特に国語など）をやっておくと、会社に入ったときに

役に立つと思います（三島）

会社のいいところは何ですか？
優しい人が多く、年齢の近い人もいるため、アットホームで、雰
囲気の良い環境です。仕事がやりやすく、働きやすい職場です
（野田・木戸・三島）
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灯油の配送・充填をしています。冬場は
特に注文が多く忙しいですが、1日の流れが
早く、やりがいを感じます（野田）

ＬＰガスの配送をしています。各家庭のガス
使用量を管理し、ガスを切らさないように交
換をします。責任のある仕事で、やりがいを
感じます（木戸）

受付で電話や来客の対応をしたり、在庫
管理をしています。地域の方と関わること
が多く、いろんなお客様と接することがで
きます（三島）
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